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Εταιρική Παρουσίαση 
 

Η εταιρία  Software Solutions δημιουργήθηκε από τη συνεργασία των εταιριών  
Technical Services και IASSOFT (Industrial Automation Systems and Software) για να προσφέρει 
λύσεις σε εφαρμογές διακίνησης υγρών καυσίμων σε Διυλιστήρια, Εγκαταστάσεις Διακίνησης 
Υγρών Καυσίμων, Αεροδρόμια, Δεξαμενόπλοια. 
 
Σύστημα Εισροών / Εκροών “  Fuel Input–Output Flow Manager” για 
Διυλιστήρια και Εγκαταστάσεις Ε.Π. 
 
Το Σύστημα Εισροών / Εκροών της CROSS Software Solutions είναι σχεδιασμένο για σταθμούς 
Φόρτωσης υγρών καυσίμων σε Διυλιστήρια και Εγκαταστάσεις Διακίνησης Πετρελαιοειδών, 
σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. Αριθμ. ΔΕΦΚ Α 5010479 ΕΞ 30.4.2014 (ΦΕΚ Β΄ 1156/07-05-2014) και 
αποτελείται από: 
 

 Υποσύστημα Εισροών για την αδιάλειπτη μέτρηση της στάθμης, θερμοκρασίας και 
πυκνότητας των περιεχομένων καυσίμων των Δεξαμενών. 
 

 Υποσύστημα εκροών για την παρακολούθηση των εκροών από τους μετρητές καυσίμων. 
 

 Υποσύστημα επεξεργασίας και αποθήκευσης δεδομένων 
 

 Υποσύστημα ηλεκτρονικής αποστολής δεδομένων. 
 
Το σύστημα “Εισροών / Εκροών”  Fuel Input–Output Flow Manager: 
 

1. Λειτουργεί παράλληλα με υπάρχοντα συστήματα (TAS, ATG) και διασυνδέεται απευθείας με 
τους ελεγκτές των μετρητικών συστημάτων για τη λήψη πρωτογενών δεδομένων για την: 

 παρακολούθηση των εισροών (επιτήρηση στάθμης δεξαμενών)  
 παρακολούθηση των εκροών του σταθμού (Φόρτωση Βυτιοφόρων Οχημάτων, 

τραίνων, Δεξαμενοπλοίων). 
 

2. Συνεργάζεται με άλλα λογισμικά (π.χ. TAS, SAP, ERP) και συστήματα αυτοματισμού για την 
αυτόματη καταγραφή στοιχείων. 

 
3. Διασυνδέεται μέσω δικτύου 

 με τη Γ.Γ.Π.Σ./Γ.Γ.Δ.Ε για την αποστολή δεδομένων 
 με τον εγκαταστάτη για τη συντήρηση του συστήματος εισροών/εκροών 
 με επιλεγμένους Η/Υ του τοπικού δικτύου του σταθμού για τη διαδικτυακή διεπαφή 

(web interface) του συστήματος εισροών/εκροών. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, διευκρινήσεις, υποβολή σχετικής προσφοράς, παρακαλώ να μη 
διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 
Με τιμή Για την 

 Software Solutions 

 
Γιώργος Βαλτατζής  &  Γρηγόρης Τζιάλλας 
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Η εταιρία  Software Solutions έχει θέσει ως κύριο στόχο της την παροχή ολοκληρωμένης τεχνικής 
υποστήριξης για τα προϊόντα της και την ανάπτυξη και παροχή αξιόπιστων λύσεων λογισμικού οι οποίες 
καλύπτουν τις ανάγκες των πελατών της. 

 
Παρεχόμενες Υπηρεσίες 
 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες αναλύονται στις παρακάτω 5 βασικές κατηγορίες: 

 
Τεχνικές Μελέτες και Σχεδιασμός 
Μελέτη και σχεδιασμός λύσεων πληροφοριακών συστημάτων από απλά μέχρι πολύπλοκα, εξειδικευμένα και 
σύνθετα έργα  με βάση την τεχνογνωσία της εταιρείας και την συνεργασία με τους υπεργολάβους της 
εταιρείας (αναλόγως της φύσης του έργου). 

 
Ολοκλήρωση συστημάτων 
Παροχή αξιόπιστων ολοκληρωμένων λύσεων για την κάλυψη των εξειδικευμένων αναγκών και 
απαιτήσεων των πελατών  με βάση την μακρόχρονη εμπειρία της εταιρείας στην ενοποίηση και ολοκλήρωση 
συστημάτων. 

 
Υπηρεσίες σχεδίασης και ανάπτυξης λογισμικού 
Παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών λογισμικού (ανάλυση, σχεδιασμός, ανάπτυξη, εγκατάσταση και έλεγχος), 
προϊόντων λογισμικού και πληροφοριακών συστημάτων για συστήματα αυτοματισμού εγκαταστάσεων υγρών 
καυσίμων, συστήματα εισροών/εκροών και εξειδικευμένες εφαρμογές για διυλιστήρια, εγκαταστάσεις υγρών 
καυσίμων και δεξαμενόπλοιων. 

 
Υπηρεσίες εκπαίδευσης χρηστών 
Παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης χρηστών στις εγκαταστάσεις του πελάτη ή της εταιρείας μας.         Η 
εκπαίδευση των χρηστών διασφαλίζει την αποφυγή δυσλειτουργιών οι οποίες προκαλούνται από λάθη των 
χειριστών και, συνεπώς, μειώνει το λειτουργικό κόστος. 

 
Υποστήριξη και συντήρηση μετά την πώληση 
Παροχή ολοκληρωμένης τεχνικής υποστήριξης των προϊόντων της εταιρείας μέσω συμβολαίων 
συντήρησης  ή κατόπιν αιτήσεων των πελατών. Η τεχνική ομάδα υποστήριξης καθοδηγεί τους χρήστες 
τηλεφωνικά για την επίλυση προβλημάτων ή, σε επείγουσες περιπτώσεις, αναλαμβάνει την επίλυση των 
προβλημάτων με την χρήση σύγχρονων τεχνολογιών απομακρυσμένης πρόσβασης και υποστήριξης μέσω 
του διαδικτύου. 

 
Γιατί να προτιμήσετε την CROSS Software Solutions 
Οι εταίροι της CROSS Software Solutions έχουν πολυετή εμπειρία στην παροχή αξιόπιστων υπηρεσιών και 
προϊόντων στους πελάτες τους και διαθέτουν την τεχνογνωσία και την εμπειρία να διεκπεραιώνουν όλα τα 
έργα από πολύ απλές συντηρήσεις και αποκατάσταση βλαβών μέχρι την σχεδίαση και υποστήριξη 
πολύπλοκων λύσεων αυτοματισμού. 

 
Βασικά πλεονεκτήματα 

 Υψηλό επίπεδο εξειδίκευσης και εμπειρία πάνω από 25 έτη. 
 Εξειδικευμένη και καταρτισμένη τεχνική ομάδα αποτελούμενη κυρίως από μηχανικούς. 
 Εξειδικευμένες και ειδικά προσαρμοσμένες εφαρμογές για κάθε πελάτη. 
 Συνεχής υποστήριξη και αφοσίωση στους πελάτες. 

 
Ολοκληρωμένη υποστήριξη λύσεων λογισμικού, από τα αρχικά στάδια της ανάλυσης και της σχεδίασης μέχρι 
την τελική εγκατάσταση, έλεγχο καλής λειτουργίας, συντήρηση και υποστήριξη μετά την πώληση. 
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1. Περιγραφή λογισμικού Εισροών / Εκροών 
 

Το λογισμικό Εισροών/Εκροών Truckman.NET Fuel Flow System είναι σύμφωνο με την Κ.Υ.Α 

Αριθ. ΔΕΦΚ Α 5010479 ΕΞ 30.4.2014 (ΦΕΚ Β' 1156/07-05-2014). 

Το λογισμικό Εισροών/Εκροών αποτελείται από: 

 Υποσύστημα εισροών για την αδιάλειπτη μέτρηση της στάθμης, θερμοκρασίας και 

πυκνότητας των περιεχομένων καυσίμων των δεξαμενών.  

 Υποσύστημα εκροών για την παρακολούθηση των εκροών από τους μετρητές εκροής 

καυσίμων. 

 Υποσύστημα επεξεργασίας και αποθήκευσης δεδομένων. 

 Υποσύστημα ηλεκτρονικής αποστολής δεδομένων. 

Το λογισμικό Εισροών/Εκροών: 

 Λειτουργεί αδιάλειπτα σε 24 βάση. 

 Είναι εγκατεστημένο και λειτουργεί σε επί τούτου διατιθέμενους κύριο και εφεδρικό Η/Υ 

στους οποίους έχει πρόσβαση μόνον ο εγκαταστάτης του συστήματος εισροών/εκροών. 

 Λειτουργεί παράλληλα και ανεξάρτητα από υπάρχοντα συστήματα  truck-loading 

(Truckman.Net, MeterWin, κλπ) και tank-gauging (Εnraf, Endress+Hauser, SAAB, κλπ) 

χωρίς να επηρεάζει την λειτουργία τους. 

 Διασυνδέεται μέσω δικτύου: 

 με την Γ.Γ.Π.Σ / Γ.Γ.Δ.Ε για την αποστολή δεδομένων, 

 με τον εγκαταστάτη για την συντήρηση του συστήματος εισροών/εκροών 

 με τους χειριστές του συστήματος εισροών/εκροών μέσω διαδικτυακής διεπαφής 

χρήστη (WEB GUI). Οι χειριστές της εγκατάστασης  έχουν την δυνατότητα μέσω 

της διαδικτυακής διεπαφής χρήστη να εποπτεύσουν και να  διαχειρισθούν την 

λειτουργία του συστήματος εισροών/εκροών. 

  Προαιρετικά διασυνδέεται επίσης:  

 με άλλα λογισμικά (SAP, TAS κ.λπ.) για την αυτοματοποίηση της εισαγωγής 

δεδομένων και την αντιπαραβολή τους. 

 με άλλα συστήματα αυτοματισμού (SCADA) για την αυτόματη καταγραφή 

στοιχείων (π.χ. αυτόματη ενεργοποίηση δεξαμενών). 
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1.1 Αρχιτεκτονική του Fuel Flow Manager 
 

 

1.2 Το υποσύστημα εισροών 
Το υποσύστημα εισροών: 

 Διασυνδέεται σειριακά με τους ελεγκτές μετρητικών συστημάτων δεξαμενών με την χρήση 

του πρωτόκολλου Modbus (ελεγκτές Εnraf, Endress+Hauser, SAAB κ.λπ.)  

 Παρακολουθεί και καταγράφει αδιαλείπτως την στάθμη, θερμοκρασία και πυκνότητα των 

δεξαμενών 

 Υπολογίζει τον όγκο καυσίμου εντός εκάστης δεξαμενής και ανάγει τον όγκο καυσίμου σε 

θερμοκρασία 15˚C με βάση τους πίνακες API/ASTM 54Α και 54B. 

 Καταγράφει την πυκνότητα η οποία εισάγεται χειροκίνητα από την αρμόδια Υπηρεσία του 

Γενικού Χημείου του Κράτους (ΓΧΚ) μετά από κάθε νέα εισροή σε δεξαμενή.  

 Παρακολουθεί, καταγράφει και ελέγχει τις εισροές καυσίμου στις δεξαμενές. 

o Εισέρχεται αυτόματα ή και χειροκίνητα σε κατάσταση «Εισόδου/Εισροής» κατά την 

παραλαβή καυσίμου σε δεξαμενές.  
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o Απαγορεύει την παράδοση καυσίμου από δεξαμενές οι οποίες βρίσκονται σε 

κατάσταση λειτουργίας «Εισόδου/Εισροής». 

o Εκδίδει το δελτίο «Εισόδου/Εισροής» μετά από την καταχώρηση των απαιτούμενων 

δεδομένων και την ολοκλήρωση της νέας εισροής. 

 Εκδίδει δελτία λοιπών κινήσεων δεξαμενών τα οποία αφορούν: 

o Κίνηση μετάγγισης προϊόντος 

o Κίνηση μεταβολής προϊόντων 

o Κίνηση εξυδάτωσης 

o Κίνηση επαναδιύλισης 

o Κίνηση καθαρισμού αγωγών 

1.3 Το υποσύστημα εκροών  
Το υποσύστημα εκροών: 

 Διασυνδέεται και επικοινωνεί με τους ελεγκτές εκροών του σταθμού  (Contrec 1010, 

Accuload II, Accuload III κ.λπ.) για την παρακολούθηση των εκροών του σταθμού.  

 Παρακολουθεί και καταγράφει τις φυσικές και τις  ανηγμένες ποσότητες στους 15˚C των 

εκροών καυσίμου και τις τιμές των ηλεκτρονικών αθροιστών (gross και net totalizers). 

 Εκδίδει τα δελτία εξόδου/εκροής μετά από την χειροκίνητη εισαγωγή των 

συμπληρωματικών στοιχείων (αριθμός βυτιοφόρου, τελικός πελάτης κ.λπ.) του δελτίου 

εκροής από τον χειριστή. 

 Προαιρετικά λαμβάνει τα συμπληρωματικά δεδομένα μέσω γέφυρας με  άλλα λογισμικά 

(SAP, TAS κλπ) και εκδίδει αυτόματα τα δελτία εξόδου/εκροών χωρίς την παρέμβαση 

χειριστή. 

1.4 Υποσύστημα επεξεργασίας και αποθήκευσης δεδομένων 
Το υποσύστημα συγκέντρωσης και αποστολής δεδομένων: 

 Υπολογίζει μετά το πέρας κάθε πραγματοποιούμενης εκροής μέσω του συνόλου των 

μετρητών εκροής από κάθε δεξαμενή το τρέχον ισοζύγιο καυσίμου για τη δεξαμενή αυτή 

και παρουσιάζει / καταγράφει τυχόν αποκλίσεις σε θερμοκρασία 15˚C. 

 Εκδίδει το  ισοζύγιο δεξαμενής πριν την έναρξη κάθε εισροής και στο τέλος του μήνα.             

Τα ισοζύγια μηνός ανά δεξαμενή και είδος καυσίμου εκδίδονται αυτόματα από το σύστημα 

μετά το κλείσιμο και της τελευταίας ημέρας του μήνα και έως τις 24:00 της ημέρας αυτής. 
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 Εκδίδει δελτίου Ισοζυγίου Ημέρας και Εβδομάδας ανά δεξαμενή, όταν αυτό ζητείται από 

την αρμόδια Αρχή για την διενέργεια έκτακτων ελέγχων. 

 Κατά τη διάρκεια της έκδοσης του ισοζυγίου, το σύστημα αποκλείει την ταυτόχρονη 

λειτουργία των μετρητών εκροής καυσίμου, ώστε να αποφεύγονται σφάλματα κατά τον 

υπολογισμό του ισοζυγίου. 

 Αποθηκεύει και διατηρεί όλα τα δελτία και ισοζύγια σε ηλεκτρονική μορφή. 

 Αποθηκεύει και διατηρεί όλα τα δεδομένα στον κύριο, τον εφεδρικό Η/Υ, σε εξωτερικούς 

δίσκους και σε εξωτερικό file server του εγκαταστάτη. 

 Αποκλείει οποιαδήποτε επέμβαση στα δεδομένα τα οποία καταγράφονται από το σύστημα 

εισροών/εκροών. 

 Διαθέτει δυνατότητα παροχής οπτικών και ηχητικών προειδοποιητικών σημάτων 

συναγερμού (alarms) για όλες τις κρίσιμες λειτουργίες του συστήματος: 

o Βλάβη/δυσλειτουργία/απώλεια επικοινωνίας υποσυστήματος εισροών/εκροών 

δεξαμενών. 

o Βλάβη/δυσλειτουργία/απώλεια επικοινωνίας υποσυστήματος εκροών μετρητών 

εκροής καυσίμου. 

o Μεταβολή των στοιχείων του ογκομετρικού πίνακα. 

o Μη εξουσιοδοτημένη μεταβολή στάθμης καυσίμου σε δεξαμενή. 

o Απόκλιση Δελτίου Ισοζυγίου πέραν του +0,5% με βάση αναφοράς τη μεταβολή στη 

δεξαμενή. 

o Απόκλιση της αυτόματα μετρούμενης πυκνότητας με αυτή που προσδιορίζεται και 

εισάγεται στο σύστημα εισροών/εκροών από το ΓΧΚ, μεγαλύτερη από +4 Kg/m³. 

 Επαληθεύει την αυθεντικότητας/ακεραιότητας των εκτυπωμένων δελτίων μέσω hash code 

για όλα τα πεδία των δελτίων αυτών. Ο αλγόριθμος hash θα χρησιμοποιείται και από τις 

ελεγκτικές αρχές για την εξακρίβωση της αυθεντικότητας/ακεραιότητας των δελτίων. 

 Τα δεδομένα αποθηκεύονται και φυλάσσονται  για μακρό χρονικό διάστημα (όπως 

απαιτείται από την σχετική νομοθεσία)  στον κύριο και τον εφεδρικό Η/Υ τόσο  σε κύρια 

και σε εξωτερικούς σκληρούς δίσκους ενώ ταυτόχρονα αποστέλλονται παράλληλα  μέσω 

απομακρυσμένης πρόσβασης στον εγκαταστάτη. Μετά την έκδοση του ημερησίου 

ισοζυγίου λαμβάνονται αυτόματα αντίγραφα των δεδομένων  και αποστέλλονται στον 

εγκαταστάτη. 
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1.5 Υποσύστημα αποστολής δεδομένων 
Το υποσύστημα αποστολής δεδομένων αποστέλλει στην Γ.Γ.Δ.Ε. / Γ.Γ.Π.Σ. τα παρακάτω στοιχεία 

και δεδομένα: 

o Τα δεδομένα του συστήματος εκροών σε πραγματικό χρόνο. 

o Τα δεδομένα του συστήματος εισροών σε τακτά χρονικά διαστήματα. 

o Τα δεδομένα από τις ηλεκτρονικές διατάξεις μέτρησης των ελεγκτών των μετρητών 

σε τακτά χρονικά διαστήματα. 

o Τα έκτακτα συμβάντα εισροής / εκροής της δεξαμενής, όπως αυτά εντοπίζονται από 

το σύστημα. 

o Τα συμβάντα βλαβών και συναγερμών όπως αυτά εντοπίζονται από την κεντρική 

μονάδα. 

o Τα στοιχεία των ογκομετρικών πινάκων και των υπαρχόντων στοιχείων ταυτότητας 

των δεξαμενών. 

o Τα δελτία ισοζυγίων. 

1.6 Επιπρόσθετα χαρακτηριστικά και λειτουργίες 
 

Σε περίπτωση διακοπής της παροχής ηλεκτρικής ισχύος στο σύστημα, παρέχεται η δυνατότητα 

αποθήκευσης όλων των τρεχόντων στοιχείων, καθώς και η δυνατότητα ανάκλησής τους μετά την 

επαναφορά της ηλεκτρικής ισχύος, για την περαιτέρω συνέχιση της λειτουργίας του συστήματος. 

Για το λογισμικό επεξεργασίας των δεδομένων του συστήματος θα ληφθούν όλα τα απαραίτητα 

μέτρα, τα οποία καθορίζονται από τη Γ.Γ.Δ.Ε., για την προστασία των ευαίσθητων δεδομένων του 

συστήματος. Τα δεδομένα των πινάκων αναγωγής στους 15˚C καθώς και το λογισμικό αναγωγής, 

είναι κλειδωμένα και μη προσβάσιμα στο χρήστη του συστήματος. 

Κάθε επέμβαση στο σύστημα για αλλαγή έκδοσης λογισμικού, μεταβολή παραμέτρων, δεδομένων, 

αλγορίθμων υπολογισμού ή οτιδήποτε άλλο επηρεάζει άμεσα ή έμμεσα τα παραγόμενα 

αποτελέσματα, διενεργείται μόνον από τον κατασκευαστή ή εγκαταστάτη του συστήματος, 

αριθμείται διαδοχικά και τα στοιχεία καταγράφονται στα αρχεία / βάση δεδομένων του συστήματος 

ελέγχου εισροών – εκροών με τρόπο μη προσβάσιμο από το χρήστη. 

Σε περίπτωση αναβάθμισης του λογισμικού, η αναβάθμιση θα γίνεται αφού προηγουμένως έχει 

δηλωθεί και  το σύστημα θα διατηρεί αναλυτικό ημερολόγιο όλων των αναβαθμίσεων, εκτυπώσιμο 

και διαθέσιμο στις ελεγκτικές αρχές. 
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Τα δεδομένα επεμβάσεων θα γνωστοποιούνται και αποστέλλονται στη Γ.Γ.Δ.Ε και θα είναι 

διαθέσιμα στο σύστημα για διάστημα 10 ετών για επιτόπιο έλεγχο. 

Το λογισμικό θα ελεγχθεί και ταυτοποιηθεί  ως προς τη λειτουργία του σε σχέση με όλες τις 

απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας με διαδικασίες και μεθόδους που καθορίζονται από τη 

Γ.Γ.Δ.Ε. Νέες εκδόσεις λογισμικού, γνωστοποιούνται στη Γ.Γ.Δ.Ε. με υπεύθυνη δήλωση και 

συνοδεύεται από τη νέα αρίθμηση έκδοσης, τα σχετικά checksums και τη περιγραφή των 

μεταβολών.  

Καμία επέμβαση στις παραμέτρους του συστήματος δεν είναι δυνατή παρά μόνον από τον 

εγκαταστάτη και αφού ακολουθηθεί η προβλεπόμενη διαδικασία και γίνει καταγραφή των 

αλλαγών. 

1.7 Προαιρετικές δυνατότητες 
 

Παρέχονται προαιρετικά οι παρακάτω λειτουργίες: 

• Διασύνδεση με SAP και λογισμικό γεμιστηρίων (TAS) για την αυτόματη συμπλήρωση 

των στοιχείων των δελτίων εισροών που εισάγονται από τον χρήστη. 

• Αντιπαραβολή στοιχείων συστήματος εισροών / εκροών με παραστατικά τα οποία 

εκδίδονται από το SAP και τα εκδιδόμενα δελτία φόρτωσης από το λογισμικό των 

γεμιστηρίων (TAS).  

• Διασύνδεση με SCADA για την αυτόματη ενεργοποίηση δεξαμενών και 

παρακολούθηση της κατάστασης τους. 

• Λογιστική ή και φυσική παρακολούθηση των προσθέτων και συνυπολογισμός τους 

κατά την έκδοση των ισοζυγίων. 

• Παρακολούθηση σφραγίδων και παραμέτρων ελεγκτών πριν την αποσφράγιση, μετά την 

σφράγιση και κατά την λειτουργία τους.  



 

Simply Reliable 

 

2. Περιγραφή Διαδικτυακής Διεπαφής Χρήστη 
 

2.1 Κεντρικό Μενού επιλογών – Αρχεία 
 

 

2.2 Διαχείριση προϊόντων σταθμού 
 

 



 

Simply Reliable 

 

2.3 Διαχείριση βυτίων 
 

 

2.4 Υποσύστημα εισροών 
 

 



 

Simply Reliable 

 

2.5 Διαχείριση εισροών 
 

 

2.7 Έκδοση Ισοζυγίου Δεξαμενής 
 

 



 

Simply Reliable 

 

2.8 Έκδοση Δελτίου Εισροής 
 

 
 

2.9 Εποπτεία δεξαμενών 
 

 



 

Simply Reliable 

 

2.10 Διαγράμματα δεξαμενών 
 

 

2.11 Ορισμός δεξαμενών 
 

 



 

Simply Reliable 

 

2.12 Υποσύστημα Εκροών  
 

 

2.13 Διαχείριση εκροών 
 

 



 

Simply Reliable 

 

2.14 Διαχείριση Στοιχείων Εκροών 
 

 
 

2.15 Έκδοση Δελτίων Εκροών 
 

 



 

Simply Reliable 

 

2.16 Εποπτεία νησίδων φόρτωσης 
 

 

2.17 Ορισμός μετρητών 
 

 



 

Simply Reliable 

 

 

2.18 Έκδοση Αναφορών & Δελτίων 
 

 

2.19 Έκδοση Δελτίων Ισοζυγίου 
 

 



 

Simply Reliable 

 

 

3. Υπηρεσίες υποστήριξης 
 

1. Διαρκής τηλεφωνική υποστήριξη (24ωρη, όλες τις μέρες του χρόνου) μέσω help desk. 

2. Διαρκής online σύνδεση με το σύστημα εισροών/εκροών του πελάτη και παρακολούθηση 

alarms, βλαβών και καλής λειτουργίας. 

3. Επίβλεψη αντιγράφων ασφαλείας, αποθήκευσης και διατήρησης δεδομένων. 

4. Παρακολούθηση και αναφορά αλλαγών παραμέτρων, ογκομετρικών πινάκων και εκδόσεων 

λογισμικού. 

5. Παρακολούθηση ισοζυγίων και αποκλίσεων τους σε ημερήσια βάση. 

6. Άμεση επέμβαση για την αποκατάσταση των βλαβών μέσω απομακρυσμένης πρόσβασης  ή  

επίσκεψη στην εγκατάσταση. 

7. Αιτιολόγηση και καταγραφή συναγερμών, βλαβών και αποκλίσεων σε συνεργασία με το 

προσωπικό της εγκατάστασης. 

8. Αναβάθμιση του λογισμικού σε περίπτωση που απαιτηθούν αλλαγές από την νομοθεσία ή 

τον πελάτη. 

  

  



 

Simply Reliable 

 

 

 

Λίστα εξυπηρετούμενων εγκαταστάσεων  

 Technical Services  &  

 

(REFFERENCE LIST)   

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωση: 

 

Η CONTREC Systems PTY Ltd ανήκει στην  

 

Από το 1995 τα προϊόντα της CONTREC πωλούνται και υποστηρίζονται στην Ελλάδα 

αποκλειστικά  από την  Technical Services. 

 

Από το 2010 συστήματα έγχυσης προσθέτων Minipak πωλούνται και υποστηρίζονται στην 

Ελλάδα αποκλειστικά  από την  Technical Services. 

 

 

 

 

 



 

Simply Reliable 

 

4. Πελάτες 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΤΟΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

 

ΠΕΡΑΜΑ 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΕΝΔΕΙΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ ECONOSTO 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΕΙΩΣΕΩΣ 

1995 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΡΟΔΟΣ 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

GATE ACCESS TERMINAL CONTREC 

1996 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Ι 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ 

CONTREC ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ 

BERMAD 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

GATE ACCESS TERMINAL CONTREC 

1996 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΚΩΣ 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

GATE ACCESS TERMINAL CONTREC 

1997 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ ΙΙ 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

GATEACCESSTERMINALCONTREC 

ΒΡΑΧΙΩΝΕΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

1997 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΧΙΟΣ 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΕΙΩΣΕΩΣ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

1997 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eteka.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eko.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eko.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eko.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eko.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/revoil.png


 

Simply Reliable 

 

 

 

 

 

 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΤΟΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

 

 

ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΟΙ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ 

ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ Truckman.NET 

 Terminal Automation 

 Tank Gauging 

 SCADA 

 SAP Interface 

 Gate Control 

 Invoicing System 

1998 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΒΡΑΧΙΩΝΑΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΒΡΑΧΙΩΝΑΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ 

CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

(ΑΝΩ) 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΒΡΑΧΙΩΝΕΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 
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Simply Reliable 

 

 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΤΟΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

 

ΚΑΒΑΛΑ 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΦΙΛΤΡΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΔΟΥ 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΑΘΜΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΕΙΩΣΕΩΣ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 

ΠΕΤΡΕΛ/ΔΩΝ 

ΡΟΔΟΥ- 

ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ 

ΡΟΔΟΣ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

 Invoicing System 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 

ΠΕΤΡΕΛ/ΔΩΝ 

ΡΟΔΟΥ- 

ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ 

ΑΛΕΞ/ΠΟΛΙΣ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

 Invoicing System 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ 

Truckman.NET 

 Terminal Automation 

2000 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 
(ex BP) 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

2000 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

(ex BP) 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

2000 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΑΛΜΥΡΟΣ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

2000 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

SUNOIL ΧΑΛΚΙΔΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 2003 ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

SUNOIL ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

2003 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 
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Simply Reliable 

 

 

 Tank Gauging 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΤΟΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

 

(ex BP) 

ΠΕΡΑΜΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

2000 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΦΙΛΤΡΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΔΟΥ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΥΠΕΡΧΕΙΛΗΣΗΣ 

ΒΡΑΧΙΩΝΕΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΠΛΩΤΟ ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ VACONO 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ 

2005 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΟΙ 

ΒΡΑΧΙΩΝΕΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ 

BERMAD ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ 

HONEYWELL 

 2006 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

  

ΠΕΡΑΜΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Automation 

2006 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ HONEYWELL 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤEΣ 

2007 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

RO-RO EKO 1 

(ex-MAISTROS) 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΦΙΛΤΡΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΔΟΥ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΥΠΕΡΧΕΙΛΗΣΗΣ 

ΒΡΑΧΙΩΝΕΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ HONEYWELL 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

2007 

ΠΛΩΤΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ για 

πετρελαιοειδή 

http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/bp.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/bp.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/hellenicfuels.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/revoil.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/dracoil.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/avin.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/cyclon.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eko.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eko.png


 

Simply Reliable 

 

ΕΚΤΥΠΩΤEΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΤΟΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

 

 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

ΦΙΛΤΡΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΔΟΥ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΥΠΕΡΧΕΙΛΗΣΗΣ 

ΒΡΑΧΙΩΝΑΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ HONEYWELL 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤEΣ 

2008 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

RO-RO EKO 2 

(ex-OSTRIA) 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΦΙΛΤΡΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΔΟΥ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΥΠΕΡΧΕΙΛΗΣΗΣ 

ΒΡΑΧΙΩΝΕΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ HONEYWELL 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤEΣ 

2008 

ΠΛΩΤΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 

ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ για 

πετρελαιοειδή 

 

OIL Fujairah 

U.A.E. 

Fujairah U.A.E. 

ΜΕΤΡΗΤΕΣ VAF 

ΦΙΛΤΡΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΔΟΥ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΒΑΛΒΙΔΕΣ BERMAD 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ ΗΑΒΟΝΙΜ 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΥΠΕΡΧΕΙΛΗΣΗΣ 

ΒΡΑΧΙΩΝΕΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ SILEA 

ΣΥΣΤΗΜΑ IN - LINE BLENDING VAF 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (PC) 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΦΟΡΤΩΣΕΩΝ CONTREC 

ΕΚΤΥΠΩΤHΣ 

2010 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Supervision 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΧΑΝΙΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

TRUCK Manager 

 Terminal Supervision 

1999 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

 

ΚΑΒΑΛΑ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ 

Truckman.NET 

 Terminal Automation 

2012 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

για πετρελαιοειδή 

http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/melcooil.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/aegean.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/eko.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/aegean.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/shell.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/shell.png
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/coral.png


 

Simply Reliable 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Software Solutions  

2 Afentouli Str. & Heroon Polytechniou Ave 

GR-185 36 Piraeus 

Greece 

Tel.: +30 210-4284070/1, 4535838 

Fax: +30 210-4183472 

E-mail   : info@cross-software-solutions.gr  

Internet : www.cross-software-solutions.gr  

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΤΟΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΦΟΡΤΩΣΕΩΝ  

Truckman.NET 

 Terminal Automation 

2012 ΣΤΑΘΜΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ Β/Φ 

mailto:info@cross-software-solutions.gr
http://www.cross-software-solutions.gr/
http://cross-software-solutions.gr/wp-content/uploads/2014/09/bp.png

